
РЕЦЕНЗІЯ  
 

на освітньо-наукову програму  
«Дослідження політики, врядування і комунікацій» (Governance, Policy  

and Communication Studies) Національного університету «Острозька академія»  
третього (освітньо-науковий) рівня вищої освіти (Доктор філософії)  

за спеціальністю D4 «Публічне управління та адміністрування» 
 
 

Основні характеристики ОНП. Програма має на меті підготовку дослідників і практиків у 
сфері врядування, політики та комунікацій. Вона спрямована на формування сучасних 
управлінських підходів, стратегічного аналізу та ефективних комунікативних навичок. Структура 
навчання включає обов’язкові та вибіркові курси, які дозволяють адаптувати освітню траєкторію 
відповідно до професійних інтересів.  

Програма «Дослідження політики, врядування і комунікацій» (Governance, Policy and 
Communication Studies) складається з циклів загальної й професійної підготовки загальним обсягом 
43 кредити ЄКТС. Кожний цикл складається з нормативних і вибіркових дисциплін, що забезпечує 
кращу реалізацію індивідуальних дослідницьких проєктів.  

Цілями навчання розробники визначили: підготовка фахівців з публічного управління та 
адміністрування, здатних досліджувати суспільну політику і врядування, розв’язувати комплексні 
проблеми в галузі професійної дослідницько-інноваційної діяльності і створювати нові цілісні 
знання та/або професійні практики та використовувати набуті компетентності для вдосконалення 
управлінської й адміністративної діяльності та врядування, впровадження світоглядних 
демократичних цінностей.  

Підхід до навчання базується на поєднанні теоретичних знань і практичних навичок. Значна 
увага приділяється аналітичним методам, інтерактивним заняттям та самостійній дослідницькій 
діяльності. Передбачена участь здобувачів у міжнародних конференціях та програмах академічної 
мобільності. 

Позитивні аспекти програми: академічна гнучкість – можливість вибору дисциплін 
відповідно до дослідницьких потреб; міжнародне співробітництво – участь у спільних проєктах та 
міжнародних програмах; прикладне спрямування – орієнтація на вирішення практичних завдань у 
сфері державного управління; сучасні підходи – використання новітніх методів навчання та 
аналітичних інструментів; розвиток наукової діяльності – залучення здобувачів до дослідницької 
роботи та публікацій. 

Добре прописана наукова орієнтація ОНП – наукові концепції (теорії) публічного управління 
та адміністрування, суспільної політики і врядування на наднаціональному, загальнодержавному, 
регіональному та місцевому рівнях, адміністрування в усіх сферах діяльності; принципи і 
закономірності функціонування належного врядування, дослідження політики, системи публічного 
управління та адміністрування як сукупності інститутів державного управління, місцевого 
самоврядування, громадянського суспільства, відповідно до покладених на них функцій і 
повноважень; відносини, явища, процеси, моделі та механізми, що характеризують прояви 
суспільного життя на різних рівнях. 
 Як побажання для вдосконалення ОНП: підсилення співпраці з роботодавцями – створення 
спільних навчальних модулів з практиками державного управління; інтеграція цифрових технологій 
– включення курсів з використання цифрових інструментів для врядування, аналізу політики і 
комунікацій; розширення варіативної частини – додавання дисциплін, які враховують глобальні 
тенденції у сфері врядування. 

Програма "Дослідження політики, врядування і комунікацій" є сучасною та актуальною, 
спрямованою на розвиток компетентних фахівців у сфері державного управління. Вона відповідає 
міжнародним освітнім стандартам та забезпечує всебічну підготовку для здобувачів. Подальший 
розвиток взаємодії з практиками та вдосконалення навчального плану дозволять програмі 
залишатися конкурентоспроможною та привабливою для аспірантів. 



З огляду на викладене вище, вважаю освітньо-наукову програму «Дослідження політики, 
врядування і комунікацій» такою, що відповідає необхідним умовам та стандартам і може бути 
використана для підготовки здобувачів третього освітнього рівня за спеціальністю D4 «Публічне 
управління та адміністрування». 
 
Доктор наук державного управління, 
доцент, директор Регіонального центру 
підвищення кваліфікації Київської області 
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